

Agency Correction

LSA Document #05-193(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #05-193(F), posted at [20061213-IR-410050193FRA](#):

- (1) In [410 IAC 15-1.1-2.5](#), delete "ASA class 1 patient" and insert "ASA Class I patient".
- (2) In [410 IAC 15-1.1-13.4](#), delete "such" and insert "the".
- (3) In [410 IAC 15-1.1-22](#), delete "involves" and insert "involve".
- (4) In [410 IAC 15-1.4-2.2\(a\)\(1\)\(D\)\(vi\)](#), before "4", insert "Stage".

Filed with Publisher: December 29, 2006, 1:53 p.m.

Under [IC 4-22-2-38\(g\)\(2\)](#), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 01/17/2007 by Legislative Services Agency

An [html](#) version of this document.